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UNIFIED SCHOOL DISTRICT

Lodi USD Communications Survey Results

Overview

In November 2024, the district sent a communications survey to
parents/guardians, students, employees, and community members to
solicit feedback regarding communications efforts.

The feedback was themed and distilled for review. The information was
presented to principals during cohort meetings in January. The
feedback will be used to help the district and schools strengthen and
improve their communications. It will also be used to develop the
district's next long-term communication plan.
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3,062 people responded 1,776 people completed (58%)

Respondents were asked to rate how well Lodi Unified communicates,
including accuracy, detail, timeliness, and credibility. Responses were
overwhelmingly positive with respondents rating Lodi Unified from 76%
- 87% in these areas.

Respondents were also asked to rate their overall satisfaction with Lodi
Unified communication, of which 67% reported that they were satisfied
to very satisfied.

Additionally, respondents were asked to share how schools and the
district can improve communication. These responses were themed and
the top two themes for both were “communication is good” and
“modes of communication.”
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